

「地方選挙早わかり」正誤表（令和4年12月1日発行版）

R5.3.17

No.	箇所	誤	正
1	161頁表内 労務者の報酬欄	(126頁)	(130頁)
2	161頁表内 事務員等の弁当料欄	(126頁参照)	(130頁参照)
3	161頁表内 事務員等の弁当料欄	この報酬額から	この弁当料から

※詳しくは弊社ホームページにてご確認ください。<http://www.senkyo-center.com/>